

# 一 二 三 四 五 六 七 八 九 十

第六期(总第 689 期)

汕头职业技术学院

二〇二三年三月二十四日

## 目 录

1. 人大代表黄贵松应邀到学院宣讲全国两会精神

2. 我院教职工在 2023 年广东省教育科学规划课题申报中荣获立项

3. 学院召开 2023 年全面从严治党工作会议

4. 学院召开 2023 年宣传工作会议

5. 学院召开 2023 年共青团工作会议

6. 广东省性病防治协会赴我院开展广东省校园防艾抗艾项目系列活动

## 人大代表黄贵松应邀到学院宣讲全国两会精神

3月21日上午，全国人大代表黄贵松应邀为学院师生作题为“沐浴两会春风，筑梦大国工匠”的两会精神宣讲专题讲座。

讲座上，黄贵松结合学习习近平总书记在全国两会上的重要讲话精神 and 全国两会精神。黄贵松指出，在两会分组讨论时，代表们都提出新时代要弘扬“工匠精神”。当前，我国正处在从工业大国向工业强国迈进的关键时期，培育和弘扬“执着专注、精益求精、一丝不苟、追求卓越”的工匠精神，对于建设制造强国具有重要意义。而只有对新时代“工匠精神”的基本内涵形成共识，才能树匠心、育匠人，为推进中国制造的“品质革命”提供源源不断的动力。

黄贵松表示，自己从一名农民子弟，成长为公司的技术骨干，成为全国劳动模范、全国人大代表，离不开积极主动，夯实基础，践行劳模精神；也离不开厚积薄发，勇于创新，发扬工匠精神。十年磨一剑，沉心求创新，用工匠精神，赢得出彩人生！他还分享了个人的成长经历，深深地鼓舞了我们，为我们树立了一个大国工匠的榜样，在我们今后的学习和工作中，我们要学习黄贵松老师，努力学习、用心工作，为汕头职院的“双高”校建设，为汕头市的发展，为国家的发展添砖加瓦，并勉励同学们，要珍惜学校时光，认真学习理论知识和

为最棒的人。

机电工程系副主任魏协奔讲到，作为学院教师，能够现场聆听黄贵松老师的专题讲座，深感荣幸，受益匪浅。讲座中，黄贵松老师为我们传达了习近平总书记重要讲话精神 and 全国两会精神，让我们能够近距离地感受“两会”，参与“两会”，为我们接下来的工作和学习指明方向。

院的一名教师，今天能够受益匪浅。在本次讲座中，黄贵松老师在全国两会上的重要讲话，让我们能够近距离地感受“两会”，学习“两会”精神，为我们接下来的工作和学习指明方向。

2022 级应用电子技术专业学生郑焙允表示，作为新时代青年要认真学习贯彻习近平总书记在两会上重要讲话精神和全国两会精神，不忘初心，牢记使命，我们要不断深刻领悟“两个确立”的决定性意义

要努力学习，锻造  
份力量。  
(机电工程系)

坚决做到“两个维护”，同时作为一名学生，我们要  
过硬本领，将来毕业之后，能够为祖国贡献自己的一

### 报中喜获丰收

### 我院教职工在 2023 年市教育科学规划课题申

市教育局公布了汕头市教育科学“十四五”规划 2023  
。我院梁琳等 10 位老师主持申报的项目获得一般课题  
教育科学规划共立项 227 个项目，其中，重点课题 15  
2 项，我院经选送的 10 项课题全部立项，收获颇丰。  
研设备处将认真指导和支持课题主持人做好开题工作，  
究工作，切实加强对课题研究活动的日常组织与指导，

近日，汕头市  
年立项课题名单  
立项。本年度市  
项，一般课题 21  
接下来，科  
尽快启动课题研

报中喜获丰收 我院教职工在 2023 年市教育科学规划课题申报中喜获丰收

研设备处)

她完成立项课题的研究任务。

(科研设备

### 学院召开 2023 年全面从严治党工作会议

院召开

3 月 17 日下午，学院于院本部图书信息大楼 6 楼 1 号会议室  
2023 年全面从严治党工作会议，学院领导王小辉、方小铁、黄  
林育青、黄汉文出席会议，学院党委书记王小辉在会上发表讲话

织关于

会议强调，要把握总体要求，要认真学习贯彻习近平总书记

十件事

全面从严治党的重要论述，《党委（党组）落实全面从严治党

院召开

院召开全面从严治党工作会议，要把握总体要求，要认真学习贯彻习近平总书记  
握精神实质，深刻领悟丰富内涵，切实抓好贯彻落实。

院召开

会议强调，干部要担当作为，这三年学院事业的发展，全院师生

献，特别是承担管理工作的各部门负责人，大家要继续以身

做出了贡

持良好的工作状态，要狠抓工作落实，全体党员干部要聚焦

作副。保

发展目标抓落实、围绕重点工作抓落实、攻坚克难抓落实、以良好作风抓落实。会议要求，全体党员干部要学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面加强学院党的建设，落实全面从严治党责任，推进学院“双高”校建设。

会前收听收看了 2023 年全省教育系统全面从严治党工作视频会议。各基层党组织书记签订《2023 年度学院落实全面从严治党主体责任责任书》。学院全体中层干部参加会议。  
**(党委宣传部)**

### 学院召开 2023 年宣传工作会议

3 月 22 日下午，我院于院本部图书信息大楼 6 楼 1 号会议室召开 2023 年宣传工作会议。会议由党委宣传部部长陈锦莹主持。学院各学系党总支副书记、办公室、各部门通讯员参加本次会议。

会上，方小铁总结了学院 2022 年宣传工作成效，并对全院宣传工作者为学院发展建设作出的贡献表示衷心感谢。

方小铁强调，要持续深入学习宣传贯彻党的二十大精神，学习宣传贯彻往深里走、往实里走、往心里走。要始终坚持正确导向，牢牢掌握宣传工作的主导权、主动权，压紧压实意识形态责任制，要坚持服务师生的工作宗旨，营造浓厚宣传氛围，推动学院宣传思想工作高质量发展取得新成效。

方小铁表示，宣传工作是学院一项重要工作，我们要紧跟时代潮流，接地气地在宣传工作的质量和水平上下功夫，更好的服务学院推进省域“双高”院校建设，更好地服务汕头“工业立市、产业强市”的战略决策。

会议还传达学习 2023 年全国、省、市宣传部长会议主要精神。

**(党委宣传部)**

## 学院召开 2022 年技能竞赛工作总结交流会议

近日，学院召开 2022 年度技能竞赛工作总结交流会议。学院副院长林育青出席会议。会议由技能实训中心主任钱光健主持。

会上，技能培训与鉴定科科长郑木德汇报了 2022 年学院技能竞赛工作开展情况。各学系分管教学工作领导和代表分享了在技能竞赛方

作中取得的成绩，鼓励老师们积极参与技能竞赛工作，争取学院技能

院级学生技能竞赛集体奖、组织奖的学系和优秀指导老师颁奖。

本次交流会，不仅让各学系之间能够互相了解、交流，帮助学

更好地推进技能竞赛工作，还能更好地鼓励老师积极参与各项比赛

用。各学系分管教学负责人、获省级赛项奖励指导教师

3月19、20日，广东省性病艾滋病防治协会及汕头市疾控  
开展广东省校园防艾抗艾项目系列活动。中国疾控中心艾  
刘慧。广东省性病艾滋病防治协会副会长徐慧芳、汕头市  
防科科长许璠等领导、专家出席活动，学院总务处、团委、  
青年志愿者协会等有关人员参加。

系列活动通过开展青春期知识课堂、艾滋病防治知识国八条  
伴教育参与式课程展示及项目经验分享等形式科普艾滋病  
识，提升了我院学生艾滋病防范意识，也对学院开展“学  
”培养有巨大的推动作用。参与活动的国家、省、市专家  
项目学生的课程展示给予充分肯定，并对项目下一步开展

2023年  
中心赴我院  
防中心主任  
疾控中心艾  
卫生所、学

此次系  
互动课。同  
防治相关知  
生同伴讲师  
对我院参与

提出了许多指导性意见，勉励我院力争建设成为潮汕地区同伴教育示

范单位。

学院领导高度重视，多次召开专题会议，认真学习了教育部《指导意见》精神，引导学生树立正确的婚恋观，反对社会歧视，为在全院形成科学认

识防治艾滋病的良好风气奠定了坚实基础。学院领导高度重视，多次召开专题会议，认真学习了教育部《指导意见》精神，引导学生树立正确的婚恋观，反对社会歧视，为在全院形成科学认

（总务处、团委）

工作的热情，是学校防艾宣传的助燃剂。学院领导高度重视，多次召开专题会议，认真学习了教育部《指导意见》精神，引导学生树立正确的婚恋观，反对社会歧视，为在全院形成科学认识防治艾滋病的良好风气奠定了坚实基础。

学院领导高度重视，多次召开专题会议，认真学习了教育部《指导意见》精神，引导学生树立正确的婚恋观，反对社会歧视，为在全院形成科学认识防治艾滋病的良好风气奠定了坚实基础。